



Poziv na radionicu za zdravstvene voditelje "Novosti u području prehrane u dječjim vrtićima", 15. studenog 2018. godine u Opatiji

Poštovana/i,

iznimno nam je zadovoljstvo pozvati Vas na **Drugi međunarodni Kongres o sigurnosti i kvaliteti hrane – „Životni ciklus hrane“**, koji će se održati od **13. do 16. studenoga 2018. godine u Opatiji**. Svjesni značaja pravilne prehrane te usvajanja pravilnih prehrambenih navika u djece rane i predškolske dobi te novosti iz znanosti o prehrani, odlučili smo u sklopu Kongresa organizirati radionicu pod nazivom **“Novosti u području prehrane u dječjim vrtićima”**, koja će se održati **15. studenog 2018. godine od 9.30 do 13.30 sati**.

Kongres će se održati pod visokim pokroviteljstvom nadležnih tijela i institucija, a organiziraju ga Nastavni zavod za javno zdravstvo „Dr. Andrija Štampar“, Hrvatsko mjeriteljsko društvo i Mreža za kontrolu kvalitete i sigurnosti hrane jugoistočne Europe – SEEN-FSQC, u suradnji s Hrvatskim zavodom za javno zdravstvo, Hrvatskim veterinarskim institutom, Agronomskim fakultetom te Prehrambeno – biotehnološkim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu, Institutom Ruđer Bošković, Institutom za javno zdravlje Vojvodine, Institutom za zdravlje i sigurnost hrane Zenica, Nacionalnim laboratorijem za zdravje, okolje in hrano, Maribor, JZU Institutom za javno zdravstvo Republike Srpske te drugim eminentnim ustanovama iz zemlje i inozemstva.

Program radionice:

- *Registracija sudionika*
- *Uvodni dio:*

O projektu unaprjeđenja prehrane djece u dječjim vrtićima Grada Zagreba

Mr. sc. Ivica Lovrić, pročelnik Gradskog ureda za obrazovanje

- *Radni dio:*

Zašto sezonski dnevni jelovnici? Kako zadovoljiti dnevne potrebe djeteta u dječjem vrtiću u energetske i nutritivnom smislu?

Doc. dr. sc. Ivana Rumbak, Prehrambeno-biotehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Doc. dr. sc. Irena Keser, Prehrambeno-biotehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Osnovne postavke pravilne prehrane te njeno planiranje



2. međunarodni Kongres o sigurnosti i kvaliteti hrane • ŽIVOTNI CIKLUS HRANE

13.-16. studenoga 2018. | Opatija, Hrvatska

ORGANIZATORI: Nastavni zavod za javno zdravstvo "Dr. Andrija Štampar" • Hrvatsko mjeriteljsko društvo • Mreža za kontrolu kvalitete i sigurnosti hrane Jugoistočne Europe (SEEN-FSQC)

SUORGANIZATORI: Agronomski fakultet Sveučilišta u Zagrebu • Prehrambeno-biotehnološki fakultet Sveučilišta u Zagrebu • Hrvatski zavod za javno zdravstvo • Institut Ruder Bošković • Nacionalni laboratorij za zdravje, okolje i hranu, Maribor, Slovenija • Institut za javno zdravje Vojvodine, Novi Sad, Srbija • Institut za zdravlje i sigurnost hrane Zenica, Bosna i Hercegovina • JZU Institut za javno zdravstvo Republike Srpske, Banja Luka, Bosna i Hercegovina

www.foodsq-congress.com

Sanja Jelušić, dipl. ing. preh. teh. – nutricionist, Nastavni Zavod za javno zdravstvo „Dr. Andrija Štampar“

Primjeri dobre prakse primjene jelovnika u vrtićima Grada Zagreba

Tea Ištvančić, mag. nutricionizma, Gradski ured za obrazovanje

Primjeri dobre prakse primjene jelovnika za djecu sa posebnim prehrambenim preporukama

Doc. dr. sc. Sandra Pavičić Žeželj, Nastavni zavod za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije

Kako pristupiti djeci sa posebnim prehrambenim preporukama u bolničkom sustavu i je li moguće taj model „preslikati“ na dječje vrtiće?

Cecilija Rotim, mag. med. techn., glavna sestra Nastavnog zavoda za javno zdravstvo „Dr. Andrija Štampar“

Iznos kotizacije za Radionicu iznosi **1.000,00 kn**. Svi će sudionici dobiti potvrdu o sudjelovanju na edukaciji, a sudjelovanje na Kongresu će biti bodovano sukladno Pravilnicima nadležnih Komora.

Aktualne kongresne informacije dostupne su na internetskoj stranici www.foodsq-congress.com i u našoj službenoj kongresnoj agenciji BTravel d.o.o., kontakt osoba: Goran Grbić; goran.grbic@btravel.pro, M: 099 4926 679.

Unaprijed zahvaljujemo na odazivu.

Zvonimir Šostar, dr. med.
Predsjednik Kongresa

